Memoria política para presentarnos 
a las elecciones municipales

(Véase la guía: https://pode.ms/guiagruposmunicipalistas)
	1. Mapeo y análisis ordenado del municipio
Este mapeo debe recoger los principales problemas del barrio/municipio/comarca; los datos sociodemográficos y socioeconómicos básicos; las principales necesidades de los vecinos y las vecinas; las luchas sociales activas en el municipio; los actores relevantes de la sociedad civil; los proyectos en marcha a cargo de instituciones públicas o privadas que afecten al análisis político; la labor actual del Ayuntamiento, y las oportunidades de acción política, de crecimiento, de innovación, etcétera.



	2. Informe de actividades concretas llevadas a cabo por la gente de Podemos en el municipio
Este apartado debe recoger las actividades más importantes llevadas a cabo por la gente de Podemos en el municipio que interpelen a la ciudadanía; al «afuera» de la organización. Hablamos de la participación en luchas políticas y sociales, campañas políticas y temáticas, encuentros, talleres y charlas, actividades de ayuda y apoyo a la gente con problemas, eventos lúdico-festivos, etcétera.



	3. Proyecto de municipio
Este apartado debe ser el germen del programa electoral municipal de 2019 y debe ser redactado colaborativamente y contando con el máximo concurso de la sociedad civil y los expertos. Debe contener propuestas de políticas públicas para mejorar la vida de la gente desde el ámbito municipal, pero no es un programa detallado. Es decir, no precisa memoria económica, justificación técnica y demás elementos que son propios de un programa electoral. Eso llegará más adelante.



	4. Plan de acciones y de campaña
Este apartado debe recoger la propuesta de qué actividades y eventos se realizarán en el municipio a lo largo de los siguientes meses y hasta las elecciones de 2019, con el objetivo de dar a conocer el proyecto de Podemos, abrir la organización hacia afuera para ser más y obtener el mejor resultado electoral posible. Evidentemente, aquí no incluimos encuentros o reuniones de carácter interno u orgánico. Nos referimos a acciones y campañas dirigidas a la ciudadanía (como las recogidas en el apartado 2, pero pensando en el futuro).
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